



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

29/06/2014

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

1. 将远东神学院免费呈献给你

有些读者或者以为我在开玩笑! 这是认真的! 每个星期日 (多数的星期日), 当你坐在舒适凉快的圣所中, 资深的讲师将以简单易懂的方式传讲一系列你必须知道的、你常想知道的最有益的神学教义! 你完全不需要到远东神学院注册上课 (而且完全免费)!

这些讲题将由最有经验、博学和虔诚的讲师传讲! 你不必花一分钱! 我保证, 我必定会出席所有的聚会, 你也别错过! 请马上就决定出席所有的聚会, 届时请携带纸和笔!

还有, 邀请一位朋友同来! 你的朋友必定对你感激不尽, 整个讲堂将座无虚席! 你是重要的关键人物 — 带你的朋友!

2. 为何要出席?

问得好。每个星期你将学习你一直想知道的课题, 比如, “何谓属灵的祝福” 以及它们和世俗的祝福有何不同 (甚至更好), 还有你为何必须拥有它们 — 属灵的祝福。

接着, 你将学习“拣选” — 不是当我们选择我们“国会议员”的那种选举。这是关于你被神拣选进入祂的永恒国度。还有许许多多其他的课题! 你的知识一旦增加, 你就会更想学习!

你也会学习“何谓神的旨意”? 神有旨意吗? 当然有! 正如你我都有愿望, 神也有祂的旨意。不同的是: 祂的旨意是完美的, 要使我们得益处! 通过这些学习, 你一定想要懂得更多!

3. 你为何不出席“祷告会”?

祷告会并不是“另一个聚会”而已。在祷告会, 你和其他会友一起为他人代祷。神的话语如此教导: “... 互相代求... 义人祈祷所发的力量是大有功效的。” (雅各书 5:16) 在祷告会中, 我们得知其他会友的需要, 并为他们祷告。很多时候, 要代祷的事项总是太多。时间通常很短促, 所以我们将代祷事项带回家, 利用空闲时间来祷告。如此, 我们能够认识许多人以及他们的需求。“互相代求”是使徒雅各所吩咐的。将代祷事项带回家, 并在空闲时间代祷。结果是双重蒙福: 不但那位代祷者蒙福就是那位蒙纪念的也要蒙福。请试一试, 当你祷告时, 必蒙神赐福。

4. 扩大你的朋友圈子

当你为他人代祷时, 你就会认识新的朋友。有人说“我们在这个教会没有朋友”! 他们的说法是非常不正确的! 那些想要多交一些朋友的, 必须友善待人! 你交友的圈子将随着代祷而扩大到令你感到惊讶! 试试看吧!

属灵操练 (6月份)

要知道，在这种情况下之下所交的朋友是属于虔诚喜爱祷告的，这类的朋友是值得交的。就如箴言 18:24 所说的：“滥交朋友的，自取败坏；但有一朋友比弟兄更亲密。”这扩大朋友圈子的方式远比任何的世俗方式（比如在赌场或卡拉 OK 歌厅）好。

5. “不住地祷告”（帖撒罗尼迦前书 5:17）

有什么比祷告更能和神交通呢？即使祷告不蒙应允，千万别气馁。这或许是神在考验你的“忍耐力”，或者更正确地说，你的“祷告毅力”。不住地祷告，别放弃。

任何一间教会所期望的就是持久不息、不住地祷告的会众。阅读使徒雅各的这段经文：“义人祈祷所发的力量是大有功效的。”（雅各书 5:16）请来一起祷告，必蒙神的赐福。

如果你的出发点正确，就千万别放弃，要继续祷告。请读路加福音第 18 章，“是要人常常祷告，不可灰心。”（路加福音 18:1）因此，继续祷告！不要放弃，如果你的要求适当，神会垂听并应允你！

只要耐心！不住祷告！回应终会来到。

资深牧师杜祥和牧师

金句背诵

歌罗西书 2:8

你们要谨慎，
恐怕有人用他的理学，和虚空的妄言，不照着基督，
乃照人间的遗传，和世上的小学，就把你们掳去。

（歌罗西书 3:12）

所以你们既是神的选民，圣洁蒙爱的人。
就要存怜悯，恩慈，谦虚，温柔，忍耐的心。

读经运动

新约圣经：使徒行传第 13 至 18 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：使徒行传第 11 至 14 章

十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

接续 22/6

律法是属乎灵的 — 罗马书 7:14-25, “我们原晓得律法是属乎灵的, 但我是属乎肉体的, 是已经卖给罪了。因为我所做的, 我自己不明白; 我所愿意的, 我并不做; 我所恨恶的, 我倒去做。若我所做的, 是我所不愿意的, 我就应承律法是善的。既是这样, 就不是我做的, 乃是住在我里头的罪做的。我也知道在我里头, 就是我肉体之中, 没有良善。因为, 立志为善由得我, 只是行出来由不得我。故此, 我所愿意的善, 我反不做; 我所不愿意的恶, 我倒去做。若我去做所不愿意做的, 就不是我做的, 乃是住在我里头的罪做的。我觉得有个律, 就是我愿意为善的时候, 便有恶与我同在。因为按著我里面的意思 (原文是人), 我是喜欢 神的律; 但我觉得肢体中另有个律和我心中的律交战, 把我掳去, 叫我附从那肢体中犯罪的律。我真是苦啊! 谁能救我脱离这取死的身体呢? 感谢神, 靠著我们的主耶稣基督就能脱离了。这样看来, 我以内心顺服 神的律, 我肉体却顺服罪的律了。”

a. 律法是属乎灵基督徒却是属乎肉体的 — 这是每个基督徒内心的挣扎。保罗以现在式说他是属乎肉体的。倘若他要形容得救前与罪的挣扎他当以过去式来叙述。实际上, 当罪人仍死在罪中时, 他并没有和罪挣扎。他喜爱罪。罪是他的主人。就如这段经文所解释的, 挣扎只在归主之后才开始。

待续 -- 第 9 页

十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

“是已经卖给罪了”意思是“他是罪的不情愿奴隶”。有些时候, 基督徒在生活中还是会犯罪。他不是完美的。这段经文对信徒生活的无罪完全的概念 提出异议。他要顺服圣灵的带领尽量不要犯罪, 但是有些时候却办不到。这并不意味着每当他犯罪他都不当一回事或者借口说神 已经命定他必服在罪中。但愿神阻止重生信徒有此想法。

谨记我们越亲近神我们就越圣洁。我们越圣洁就当对罪越敏感。相反的, 我们远离神, 我们就对罪越不敏感。我们要看到如象般 大的罪才认为那是罪。即使罪行小得像一粒芥菜种, 对于非常圣洁的基督徒而言, 如使徒保罗, 却是大的。因为他明白神的话语 所以他了解罪的本性; 而且他与神之间神圣纯洁的相交使他将小小的罪都看成极其可憎的“大”罪。

b. 基督徒的矛盾 — 具有神的知识让基督徒了解他生命中神的旨意。他深知取悦神所该作的事。可是在生活上他不能够完全地照着神的旨意而行。这就是他的挣扎。他仍然情不自禁地作恶。事实上, 他如此的挣扎表示他承认律法是良善的。他重生的意识告诉他服从律法是良善的虽然他不能完全地顺服律法。

- 待续 6/7 -

主内郭全佑牧师

